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bdo-Umfrage des Monats - November 2017
Welche Rolle spielt Barrierefreiheit in Ihrem Unternehmen?

Quelle:  Erhebung durch bdo; 278 Teilnehmer; davon 119 Linienverkehr/ÖPNV, 113 Tourismus/Gelegenheitsverkehr,  
46 kein eindeutiger Unternehmensschwerpunkt

?!

Wir legen sehr großen Wert auf 
Barrierefreiheit. Alle unsere Busse sind 

weitestgehend für mobilitätseinge-
schränkte Menschen sowie Menschen mit 

weiteren Beeinträchtigungen ausgelegt. 

Barrierefreiheit ist wichtig. 
Die meisten unserer Busse sind für 
mobilitätseingeschränkte Menschen 

und/oder Menschen mit anderen 
Beeinträchtigungen geeignet. 

Grundsätzlich ist Barrierefreiheit 
wichtig. Einige unserer Busse 
wurden dementsprechend auf 

spezielle Bedürfnisse angepasst. 

Bislang haben wir keine 
barrierefreien Busse. 

Zukünftig ist jedoch geplant, 
welche anzuschaffen. 

Aufgrund der hohen 
Umbaukosten lohnt es 
sich für uns nicht, Busse 
barrierefrei zu gestallten. 

Wir haben keine 
barrierefreien Busse, da auch 

kein Bedarf besteht. 
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